

我市各县都有 220 千伏变电站

提前一年实现了十二五“1230”电网发展规划

信阳消息(首席记者 张方志 通讯员 刘威)昨日,记者从信阳供电公司获悉,位于我市商城县境内的 220 千伏赤城变电站于 11 月 12 日成功投入试运行。至此,我市正式实现每个县都有 220 千伏变电站的目标,提前一年实现了十二五“1230”电网发展规划,成为信阳电力发展史上一个重要的里程碑。

据了解,信阳电网现有 14 座 220 千伏变电站,其中 7 座分布在 7 个县域(含固始)。位于大别山腹地的商城县是革命老区,近年来经济发展迅速,用电量增长较快。2010 年该县供电量为 2.56 亿千瓦时,2013 年达到 4.19 亿千瓦时,而该县只有两座 110 千伏变电站,供电瓶颈突显,迫切需要建设一座 220 千伏变电站。

为了改变这种局面,信阳供电公司 2010 年在制订信阳电网十二五发展规划时就提出“1230”的目标:即在全市新增 1 个 500 千伏变电站(此变电站已于今年 6 月 14 日顺利投运),形成以 500 千伏变电站为电源的两个供电大区,实现东中西部 3 个 220 千伏环网,新建商城 220 千伏赤城变电站,摘掉商城没有 220 千伏变电站的“帽子”,全面改善信阳电网的网架结构。

220 千伏赤城输变电工程是由信阳供电公司自主设计、安装、调试、验收、运行的第一座 220 千伏变电站,总投资 1.93 亿元。该站的投运将彻底满足该供电区域负荷快速增长和低电压治理的需要,满足宁西铁路电气化改造对供电可靠性的需要,强力支撑信阳东部经济社会持续健康发展。



11月14日是世界糖尿病日,今年宣传的主题是“健康饮食与糖尿病”。为关注健康,奉献爱心,市第三人民医院组织医务人员深入我市部分社区开展世界糖尿病日宣传活动和义诊咨询活动,并免费为居民量血压和测血糖。图为昨日该院医务人员正在报晓新村为居民量血压时的情景。 本报记者 黄铎 摄

候鸟为何不南飞

——平桥区破解产业集聚区企业招工难小记

郑旗

“很满意,有五险一金,这家企业有职工宿舍和食堂,住宿和三餐都是免费的。”家住浉河区三槐村的左媛媛原本在外地务工,过年回家在看到瑞懋制衣公司的招工信息而且只有一个月的试用期时,她决定干一段时间试试。说到现在的情况,她说:“工资不算低,主要是钱都能攒下来,这样算下来,一年不比在外地攒得少。”

“非常适应,有专业的人职培训,工友都是老乡,很有家的感觉。”张凡丽入职不久,但并没有显得拘束,“我是参加世纪广场招聘会来的,政府组织的让我觉得靠谱!”

让这些本在异地他乡、各自漂泊的工友回家组成大家庭,正是平桥区在 2014 年倾全区之力开展招工活动的举措。

为破解产业集聚区企业招工难和群众就业难,今年,平桥区抢抓春节期间外出务工人员大量返乡的有利时机,倾全区之力组织招工,全方位、多渠道、立体式地宣传;每月在世纪广场举行就业招聘会,形成“招聘集市”;在产业集聚区成立招工服务中心;免费提供岗前培训,为企业送去高素质工人;在产业集聚区建学校、医院、超市等配套设施,着力解决工人“病有所医、老有所养、住有所居”以及子女上学的难题。“一条龙”服务为本该外出务工的平桥人在家乡打造出完善的就业环境。该区成功招录的 3000 多名工人,让各企业的生产和发展收获一个“暖秋”。

而左媛媛收获最大的,是一份自己和亲朋都满意的爱情。“之前在外地,虽然到了婚嫁年龄,但家里人对我在外地找对象并不放心。”左媛媛的对象是工友介绍的一位本地房地产公司职工。“争取在年内完婚,就用厂里建的廉租房做婚房,上下班方便,更重要的是因为便宜!”谈到对未来的期望,左媛媛眼中充满信心,工友们眼中满是祝福和憧憬。

声明

兹有信阳市西亚商业有限公司罗山丽宝广场营业执照正本(证号:411521001022449),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区悠闲小吃店营业执照副本(证号:411502615204153),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有陈众、周瑞之女陈芷萱于 2014 年 3 月 12 日在固始县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0410931160),因不慎丢失,特声明作废。

自主品牌路由器明年上市

——商城县睿讯实业在建项目速写



压题照片为工人们正在装配通讯器材零配件。本报记者 王博 摄

本报特约记者 宋斌
本报记者 方慧玲

作为企业行政主管,胡志豪最近特别忙,每天都要到全县各乡镇巡回招工。因为订单多,他所在的睿讯实业有限公司需

要“招兵买马”。

该公司是“中国光彩事业信阳行”活动期间,东莞海睿兴公司到商城县投资兴建的一家无线通讯企业,目前处于试生产阶段。

13 日下午,记者在睿讯实业公司看到,在建的办公楼、职工宿舍楼已封顶,旁

边的模具、注塑、裁线、装配等车间里,近 300 名工人正在各自的流水线上忙碌着。产品展示区里,各式通讯器材元器件琳琅满目,集台灯、手电、充电宝于一体的多功能折叠灯让人眼前一亮。

在装配车间,记者来到一条生产天线接头的流水线旁,饶有兴致地观看了整个工艺流程:点油、套硅胶圈、装本体华司、束口、装胶心、铆连接轴、测试扭力、压塑胶外壳、外检包装。“一个纽扣大小的天线接头,居然需要 9 道工序!”记者不由感慨。“9 道工序是简单的,这种 9DB 型号的天线,从裁线、焊锡,到电性测试,共需 21 道工序。”车间主管张保红拿起一根刚下线的天线说。

据睿讯实业项目经理陈元文介绍,在无线路由器市场,普联公司生产的 TP-LINK 路由器占全球份额的 30%,其所用天线 30%来自东莞海睿兴公司。因在无线通讯元器件领域技术成熟,海睿兴公司与华为、华硕、中兴、TP-LINK 等知名品牌企业有着 10 多年的良好合作关系。“东莞海睿兴现以生产电子铜芯为主,各式元器件则由商城这边负责研发、生产。睿讯实业公司已注册了 3 个商标,明年将推出自有品牌的路由器和多功能灯。”他向记者透露。

>>>相关资料

商城睿讯实业项目简介

河南睿讯实业有限公司位于商城县产业集聚区,是一家集无线通讯产品研发、生产、销售及售后服务为一体的高科技企业。项目一期投资 1.3 亿元,二期将投资 2.6 亿元,主要从事网络路由器、网络通讯线缆产品、注塑产品、无线通讯天线等产品的研发、生产,主要有无线网络、网卡、路由器、同轴连接器系列产品。该公司坚持高品质、高精密度的立业之本,严格按照 ISO 质量体系要求运作,实行“7S”管理和目标控制管理,与美资、日资、台资等多个国际品牌知名企业有着多年的良好合作关系。(本报记者 方慧玲 整理)



□项目责任人心语

不遗余力做到“四有”

余季(商城县副县长)

为将企业做大做强,让企业生根发芽、结出硕果,作为政府部门,我们支持、扶持企业发展就做到“四有”——有亲商之情,就是政府部门主动与企业结对子、交朋友,帮助企业出谋划策、排忧解难,引导社会各界形成思工业、干工业的发展环境;有安商之举,就是全力做好产业集聚区硬件建设,保障企业生产需要,为企业员工提供丰富的文化娱乐场所,坚持每周园区例会制度,畅通政企联系渠道;有扶商之力,就是围绕现有产业,按照产业集聚区招商图谱,在延链、补链上做文章,帮助企业降低生产成本,提高经济效益;有助商之策,就是抓住中原经济区发展战略、国家对大别山实施扶贫连片开发的历史机遇,将一些优惠政策进行归纳整理,兑现到企业手中,推动企业提质增效。